


Образец 5.0	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП - ПЛОВДИВ

26.02.2025 г. /дата/

Днес, **26.02.2025 г.** изтече поставеният срок за предоставяне на становища по точките от дневния ред на свикано на 20.02.2025 г. **неприсъствено заседание** чрез писмена процедура за вземане на решения.

Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ (ДАБДП) извърши обобщаване на постъпилата от членовете на ОКБДП – Пловдив информация чрез електронни формуляри, прегледа съставните части на Доклада и План-програмата за съответствие с нормативните актове, стратегическите документи и плановете към тях, както и с методическите указания за изготвянето им.

С писмо вх. № ОКД-07-34#5/17.02.2025 г. на Областна администрация – Пловдив, Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ **условно одобрява областната Годишна план-програма за 2025 г. (поради липса на посочени мерки за община Стамболийски) и приема областния Годишен доклад за 2024 г.** В същото ДАБДП обръщат внимание на необходимите действия от страна на Община Стамболийски, която следва да допълни информацията в план-програмата по БДП при следващо заседание, тъй като според моментната не се предвиждат дейности по нито една от мерките за безопасност на движението по пътищата. В този смисъл, при наличие на яснота относно инвестиционните намерения на община Стамболийски, свързани с безопасността на движението по пътищата, същите следва да се подадат към секретариата на ОКБДП-Пловдив за своевременното им отразяване в областната план-програма.

По повод гореизложеното с писмо изх. № ОКД-07-34#6/20.02.2025 г. на Областна администрация – Пловдив, на основание чл. 5, ал. 2 от Правилата за състава, функциите, дейността и организацията на работата на областните комисии по безопасност на движението, се свика **неприсъствено заседание** чрез писмена процедура за вземане на решения на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на област Пловдив със следния **дневен ред**:

1/ Приемане на Годишен областен доклад по БДП за 2024 г.
2/ Приемане на Годишна областна план-програма по БДП за 2025 г.

ПО ТОЧКА 1

ПРИЕМАНЕ НА ГОДИШЕН ОБЛАСТЕН ДОКЛАД ПО БДП ЗА 2024 ГОДИНА.

Докладва: Председател/Секретар на ОКБДП

Докладващите представиха следната информация:

За изготвянето на Годишен областен доклад по БДП за 2024 г. в електронна форма е предоставена информация от: общините на територията на област Пловдив, Од на МВР-Пловдив,

ЦСМП-Пловдив и ОПУ-Пловдив. След полученото становище на ДАБДП, с което приема областния **Годишен доклад за 2024 г.**, с писмо Изх. № ОКД-07-34#6/20.02.2025 г. на Областна администрация – Пловдив е даден тридневен срок за писмен отговор от страна на всеки член на ОКБДП – Пловдив. Пояснено е, че при липса на писмен отговор от страна на член на ОКБДП – Пловдив се приема, че той одобрява проектите на решения без бележки. В тази връзка не са постъпили възражения и бележки в указания срок.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

1. Приема Годишен областен доклад по БДП за 2024 г.

ПО ТОЧКА 2

ПРИЕМАНЕ НА ГОДИШНА ОБЛАСТНА ПЛАН-ПРОГРАМА ПО БДП ЗА 2025 ГОДИНА.

Докладва: Председател/Секретар на ОКБДП

Докладващият представи следната информация:

За изготвянето на Годишна областна план-програма по БДП за 2025 година в електронна форма е предоставена информация от: общините на територията на област Пловдив и ОПУ. След полученото становище на ДАБДП, с което **условно се одобрява областната Годишна план-програма за 2025 г. (поради липса на посочени мерки от страна на община Стамболийски)** с писмо Изх. № ОКД-07-34#6/20.02.2025 г. на Областна администрация – Пловдив е даден тридневен срок за писмен отговор от страна на всеки член на ОКБДП – Пловдив. Пояснено е, че при липса на писмен отговор от страна на член на ОКБДП – Пловдив се приема, че той одобрява проектите на решения без бележки. В тази връзка не са постъпили възражения и бележки в указания срок.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

2. Приема Годишна областна план-програма по БДП за 2025 г. ведно с дадените указания от ДАБДП за допълване на информацията.

ПО ТОЧКА 3

ОБОБЩЕНИЕ НА РЕШЕНИЯТА ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП

Решение	За сведение/за изпълнение	Отговорник	Срок
1. Областната комисия по безопасност на движението приема Годишен областен доклад по БДП за 2024 г.	За сведение.	ОКБДП	-
2. Областната комисия по безопасност на движението приема Годишна областна план-програма по БДП за 2025 г. ведно с дадените указания от ДАБДП за допълване на информацията.	За сведение/за изпълнение	ОКБДП	Януари - декември 2025 година

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол:

- 1. Годишен областен доклад по БДП за 2024 година;**
- 2. Годишна областна план-програма по БДП за 2025 година.**

д-р инж. Атанас Ташков,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП

Кристина Чорбаджийска,
СЕКРЕТАР НА ОКБДП